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鳥取市議会建設水道委員会会議録

会 議 年 月 日 令和７年１月 17 日（金曜日） 

開 会 午前 10 時 23 分 閉 会 午前 10 時 34 分 

場 所 市役所本庁舎７階 第２委員会室 

出 席 委 員 

（８名）

委 員 長 加藤 茂樹 

副 委 員 長 谷口 明子 

委 員 足立 考史  秋山 智博  太田   

        吉田 博幸  寺坂 寛夫 

欠 席 委 員 なし 

委 員 外 議 員 なし 

事 務 局 職 員 市議会事務局長 保木本 英明  議 事 係 主 任  稲 田  直 

出 席 説 明 員 なし 

傍 聴 者 なし 

会議に付した事件 別紙のとおり 

午前 10 時 23 分 開会 

◆加藤副委員長 ただいまから、建設水道委員会を開会いたします。 

本日は、委員長が欠員となっておりますので、委員会条例第 10条第１項の規定により、委員長

が互選されるまで、副委員長の私が委員長の職務を行います。 

委員長の互選について 

◆加藤副委員長 それでは、委員長が欠員となっておりますので、ただいまから委員長の互選を

行います。委員長の互選については、会議規則第 126 条第１項の規定により投票で行います。な

お、この投票には、委員長の職務を行っている者にも投票権がありますので、申し添えます。 

 それでは、これより投票により委員長の選出を行います。ただいまの出席委員数は７名であり

ます。投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配付〕 

◆加藤副委員長 それでは、投票用紙に単記無記名で御記入の上、順次、投票袋に投票願いま

す。 
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〔投票〕 

〔投票用紙回収〕 

◆加藤副委員長 投票を終了いたします。それでは、開票を行います。 

〔開票〕 

〔開票結果を加藤副委員長に報告〕 

◆加藤副委員長 結果をご報告いたします。投票総数７票、これは先ほどの出席委員数に符合

いたしております。そのうち、有効投票７票、無効投票 ０票有効投票中、加藤委員７票。以上

のとおりであります。 

したがって、私、加藤が委員長に選任されました。 

新委員長による就任の挨拶 

◆加藤副委員長 ただいま委員長に選任されましたわたくしが加藤でございます。一言ごあい

さつをさせていただきたいと思います。前半の２年間、建設水道委員会の副委員長を務めさせ

ていただき、後半も改めて建設水道委員会ということで、ただいま皆様方に委員長として選任

していただきました。まずもって有難うございます。そして、後半の２年間、今おそろいの委

員の皆様方と、しっかりと建設水道委員会の都市整備部、水道局及び下水道部の審議等をして

いきたいと思います。よろしくお願いいたします。ありがとうございました。 

（拍手） 

副委員長の互選について 

◆加藤委員長 これより、副委員長が欠員となりましたので、副委員長の互選を行います。 

 副委員長の互選については、会議規則第 126 条第１項の規定により投票で行います。 

 なお、この投票には委員長にも投票権がありますので申し添えます。 

  それでは、これより投票により副委員長の選出を行います。ただいまの出席委員数は７名で

あります。投票用紙を配付させます。 

〔投票用紙配布〕 

◆加藤委員長 それでは、投票用紙に単記無記名でご記入の上、投票袋に投票願います。 

〔投票〕 

〔投票用紙回収〕 

◆加藤委員長 投票を終了いたします。それでは、開票を行います。 

〔開票〕 

〔開票結果を加藤副委員長に報告〕 
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◆加藤委員長 結果をご報告いたします。投票総数７票、これは先ほどの出席委員数に符合い

たしております。そのうち、有効投票 ７票、無効投票０票有効投票中谷口明子委員７票。以

上のとおりであります。 

  したがって、谷口委員が副委員長に当選されました。谷口委員はこちらの席に移動をお願い

します。それでは、就任のごあいさつをお願いします。 

〔谷口明子委員 副委員長席着席〕 

新副委員長による就任の挨拶 

◆谷口副委員長 ただいま副委員長に選任されました谷口明子です。加藤委員長をしっかりと

お支えさせていただいて、この委員会が円滑に運営できるよう尽力して参ります。どうかよろ

しくお願いいたします。 

（拍手） 

◆加藤委員長 それではこれで建設水道委員会を閉会します。 

  なお、本会議再開時間は追ってご連絡しますので、各会派控室でお待ちください。 

午前 10 時 34 分 閉会 

鳥取市議会委員会条例第 28 条第１項規定によりここに署名する。 

  建設水道委員長   



令和７年第１回臨時会 建設水道委員会 

（委員長互選） 

                 日時：令和７年１月１７日（金）本会議休憩中 

本庁舎６階 ６－５会議室

１．開会 

２．委員長の互選について 

３．閉会 


